BARYTA CARBONICA 200C- baryta carbonica pellet Paramesh Banerji Life Sciences LLC

Disclaimer: This homeopathic product has not been evaluated by the Food and Drug Administration for safety or efficacy. FDA is not aware of scientific evidence to support homeopathy as effective.

DRUG FACTS: Active Ingredient

Baryta carbonica 200C HPUS

Inactive Ingredients

Sucrose, Lactose

Purpose

Recurrent throat infections

Uses

Recurrent throat infections

Warnings

If pregnant or breast feeding ask a health professional before use.

Keep out of reach of children

Keep out of reach of children. In case of overdose, get medical help or contact a Poison Control Center (1-800-222-1222) right away.

Direction

Adult or child: Take three pills daily. Leaving a gap of 30 minutes after any food or as advised by your physician.

Manufactured by

Paramesh Banerji Life Sciences, LLC.

North Brunswick, NJ 08902, USA.

Tel: +1-732-743-5936,

Email: info@pblifesciences.com

www.pblifesciences.com/permapotent

Principal Display Panel



NDC: 69152-1195-1

Baryta carbonica 200C

Homeopathic Medicine

Recurrent throat infections

96 Pills (Approx.)

Product of USA

BARYTA CARBONICA 200C

baryta carbonica pellet

Product Information			
Product Type	HUMAN OTC DRUG	Item Code (Source)	NDC:69152-1195
Route of Administration	ORAL		

Active Ingredient/Active Moiety			
Ingredient Name	Basis of Strength	Strength	
BARIUM CARBONATE (UNII: 6P669D8HQ8) (BARIUM CATION - UNII:V645272HLN)	BARIUM CARBONATE	200 [hp_C]	

Inactive Ingredients		
Ingredient Name	Strength	
SUCROSE (UNII: C151H8 M554)		
LACTOSE (UNII: J2B2A4N98G)		

Product Characteristics			
Color	white	Score	
Shape	ROUND	Size	4mm
Flavor		Imprint Code	
Contains			

ı	Packaging			
ı	# Item Code	Package Description	Marketing Start Date	Marketing End Date
ı	1 NDC:69152-1195-1	96 in 1 BOTTLE; Type 0: Not a Combination Product	06/04/2015	

Marketing Information			
Marketing Category	Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date
unapproved homeopathic		06/04/2015	

Labeler - Paramesh Banerji Life Sciences LLC (079393726)

Establishment			
Name	Address	ID/FEI	Business Operations
Paramesh Banerji Life Sciences LLC		079393726	pack(69152-1195), manufacture(69152-1195), label(69152-1195)

Revised: 4/2016 Paramesh Banerji Life Sciences LLC